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Önkormányzati hírek

Közvélemény-kutatással kezdõdik a kommunikációs munka 

Pályázati pénz a repülõtér környezeti kármentesítési 

terveinek elkészítésére 

Elkészült a volt katonai repülõtér – melynek területén jelenleg a Fly-Balaton repülõtér 
mûködik – tényfeltárása, valamint az ez alapján készített tényfeltárási 
záródokumentáció. A projekt megvalósítására Sármellék Község Önkormányzata – 
Zalavár Község Önkormányzatának együttmûködésével – a KEOP-2.4.0. pályázat 
keretében Európai Uniós támogatást nyert el. A tényfeltárást a kármentesítés mûszaki 
beavatkozási terveinek kidolgozása követi, a projekthez kapcsolódó kommunikációs 
munka során a két település lakosait is megkérdezik a közeljövõben. 

A Sármellék-Zalavár volt szovjet katonai repülõtér kármentesítéssel kapcsolatos feladatait 
Sármellék és Zalavár önkormányzata együtt hajtja végre, a két község képviselõ-testülete 
továbbra is együttes üléseken dönt a Fly-Balatont, illetve az objektumot érintõ valamennyi 
kérdésben. 

A projektben megfogalmazott szándék szerint a közelmúltban elkészített tényfeltárási 
záródokumentációt már benyújtották a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelõséghez jóváhagyásra. Emellett közbeszerzési eljárás 
keretében megtörtént a PR és kommunikációs tevékenységet, valamint az értékbecslést végzõ 
cégek kiválasztása is. A repülõtér kármentesítésével kapcsolatos kommunikációs feladatokat a 
Ferling PR Kft. (Pécs) és a GOODWILL PR Bt. (Gyõr) által létrehozott konzorcium látja el 
az elkövetkezõ majdnem másfél éves elõkészítõ szakaszban. A kommunikációs szakemberek 
már a napokban elkezdik munkájukat: telefonos közvélemény-kutatással, és személyes 
beszélgetésekkel kérik ki a két település lakóinak véleményét környezetvédelmi, valamint a 
kármentesítéssel kapcsolatos kérdésekben. Emellett a projektrõl információt szolgáltató 
internetes oldalt hoznak létre, kiadványokat készítenek és terjesztenek, lakossági fórumot és 
sajtótájékoztatókat szerveznek a jövõben. A létrehozott honlapon keresztül bárki felteheti 
kérdéseit, elmondhatja problémáit és panaszait a munkálatokkal, a „Sármellék – Zalavár volt 
szovjet katonai repülõtér kármentesítése” KEOP-2.4.0 projekttel kapcsolatban a 
http://www.sarmellek-zalavar-projekt.com/irjon_nekunk webcímen. 

A tényfeltárás elvégzése után jelenleg a kármentesítés során alkalmazandó technológia 
tervezése folyik, a konkrét tervek 2009 végére, 2010 elejére várhatóak. Ezt követõen, 2010 
nyár elején a pályázat második fordulójára nyújt be pályázatot Sármellék és Zalavár 
önkormányzata, hogy a kármentesítési munkák megvalósítására is pályázati pénzhez 
juthasson. Pozitív támogatási döntés esetén a kármentesítés mûszaki megvalósítása várhatóan 
2010 végén kezdõdhet meg. 
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Tisztelt Lakosság!

Az országos Mentõszolgálat és az Ügyeleti szolgáltató tájékoztatja Önöket a központi orvosi ügyelet irányítási
rendszerének változásáról.
2009. szeptember elsejétõl az Ügyeleti Szolgáltató és az Országos Mentõszolgálat a sürgõsségi betegellátás hatékonyságának 
fokozása, az azonnali elérhetõség biztonságának javítása érdekében az ügyeleti irányításra együttmûködési szerzõdést kötött.
A közös diszpécserszolgálat és mentésirányítási rendszer mûködésének rendje:

1. Az ügyeleti ellátás területén mûködõ Mentõállomás teljes vagy részleges integrációban együttmûködik 
   a központi ügyeleti központtal.
   * Folyamatos hozzáférhetõséget biztosít
   * A kórképek súlyossági fokozata szerint biztosítja az ellátást
   * Közvetlen kapcsolatot biztosít a szolgáltatón belüli és a szolgáltatók közötti hatékony együttmûködéshez.

2. Egységes, gyorsan elérhetõ sûrgõsségi hívószámon a lakosság segítséget hívhat. Egy hívás kezdeményezésével az ügyelet
    és a mentõszolgálat egy idõben elérhetõ. Így a beteg egy belépési ponton  keresztül kerül kapcsolatba az ellátókkal és 
    egyértelmû beteg utakon át jut el szükség esetén a fekvõbeteg ellátó intézményekbe.  

3. Bejelentéskor a mentésirányítás egységes kérdezési és szakmai elvek figyelembevételével dönt 
    a riasztandó sürgõsségi egységrõl (kivonuló ügyeleti szolgálat, kiemelt mentõegység, esetkocsi, rohamkocsi). 
    A szolgálatirányító a rendelkezésre álló információk  alapján a beteg feltalálási helyéhez legközelebbi 
    és a legfelkészültebb egységet küldi a beteg segítségére.

4. Amennyiben a bejelentéskor egészségügyi tanácsadásra van szükség  az irányítás ebben is a segélyhívó rendelkezésére áll,
    szükség esetén kapcsolva az ügyeletes orvost.

5. A bejelentõnek, amennyiben panaszai megengedik, az irányítás felajánlja a háziorvosi ügyeleti ambulancia felkeresését.
    Az ügyeletre személyesen bejövõ betegek ellátása  az eddig megszokott rend szerint történik. Az ügyeleti körzethatárokon
    belül mûködõ háziorvosi ügyeleti ambulancia (felnõtt és gyermek számára) igénybe vehetõ az alábbi címen:
   
    Háziorvosi ügyelet
    Keszthely Városi Kórház „C“ épületrész földszint
    8360 Keszthely, Ady Endre u. 2.

A (sürgõsségi ellátás láncszemei) teendõi:

1. Beteg:
- fel kell ismernie az életveszélyes állapotot
- döntését meghozva értesítenie kell az egységes számon elérhetõ 
  sürgõsségi rendszert (06 92/321-000 vagy 104) és a kérdésekre
  pontosan válaszokat kell adnia
- elsõsegélyt kell nyújtania illetve az orvos megérkezéséig 
  a mentésirányító tanácsai alapján kell eljárnia

2. Mentésirányító 
- a beteg vagy a hozzátartozó bejelentését 
  a sürgõsségi telefonszámon fogadja
- tanácsot adhat a kiérkezésig elvégzendõ beavatkozásokról
- helyszínre irányíthatja a legmegfelelõbb,
  a helyszínt leghamarabb elérõ sürgõsségi egységet

3. Sürgõsségi egységek
- KÖZPONTI ÜGYELETI AMBULANCIA
- ORVOSI ÜGYELETI KOCSI - szakorvos/szükséges életmentõ eszközökkel
- KIEMELT MENTÕEGYSÉG - mentõszakápoló
- ROHAMKOCSI - speciális sürgõsségi szakorvossal (oxyologos)
  

 MENTÉSIRÁNYÍTÓ!
RIASZTJA A MEGFELELÕ 
SÛRGÕSSÉGI EGYSÉGET
TANÁCSOT AD
AMBULANCIÁRA BEHÍV

NYÚJTSON ELSÕSEGÉLYT!
MENTÉSIRÁNYÍTÓ UTASÍTÁSAINAK

MEGFELELÕEN

 

VÁLASZOLJON!
AZ IRÁNYÍTÓ MINDEN KÉRDÉSÉRE 

IgenLégzés?

MONDJA EL!
Mit lát, mire panaszkodik a beteg 

Mi történt?

TELEFONÁLJON!
vagy ügyeleti számot

104

Az ügyelet, illetve a közös diszpécserszolgálat új hívószáma:

06 92/321-000

Mentõszolgálat / mentési hívószám: 104
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Keresztelõ Szent János Plébánia  hírek, információk

Hivatalos ügyek intézése a plébánián telefonos idõpontegyeztetés után.

   8391 Sármellék, Dózsa Gy. u. 394. 83/354-015 vagy: 20/823-1327
boka.tibor@clerus.hu

Keresztség 

"Menjetek tehát, és tegyetek tanítvánnyá minden népet! Kereszteljétek meg õket az Atya és a Fiú és a 
Szentlélek nevében, és tanítsátok meg õket arra, hogy megtartsák mindazt, amit parancsoltam nektek! És 
íme, én veletek vagyok minden nap a világ végéig!"  

(Mt 28,16-20) 

Máté Evangéliumának utolsó mondataiban olvashatjuk Krisztus Urunk parancsát a keresztelésrõl. E szerint 
hitünk átadása nem pusztán lehetõség elõttünk, hanem egyenesen kötelessége minden keresztény embernek. 
Szigorúan hangzanak ezek a szavak. Valójában azonban a keresztény embert olyan boldoggá teszi Jézusba 
vetett hite, hogy örömmel adja azt át minden embernek. A felelõs szülõk nemcsak gyermekük testi jólétérõl 
igyekeznek gondoskodni, hanem átadják az élet legnagyobb kincsét Örök Örömünket Krisztusban. A 
keresztség révén gyermekük Isten fogadott fiává, a Mennyek Országa örökösévé lesz. Tehát bármi is történik 
vele az életben, egy biztos: ha Jézus tanítása szerint igyekszik élni, örök sorsa a mennyei boldogság lesz. 

A keresztség kötelezettségén túl Jézus azt is kéri, hogy tanítsuk meg õket mindannak megtartására, amit 
apostolainak parancsolt. Tehát a gyermekek számára a keresztség után a hitre nevelés idõszaka következik, 
koruknak és érettségüknek megfelelõen. A felnõtt keresztelendõk keresztségük elõtt részesülnek alapvetõ 
oktatásban és a keresztény életbe való bevezetésben. 

Mindezekbõl következõleg keresztségre való jelentkezéskor a következõ dolgokat kell tudnunk: 

A keresztség feltétele 

7 év alatti gyermekeknél 

- a szülõk, illetve legalább egyikük, vagy az, aki törvényesen helyettesíti õket, kérjék a keresztséget 

- megalapozott remény legyen a gyermek katolikus vallásban való nevelésére 

7. életévet betöltött nagyobb gyerekek és felnõttek 

- maguk (is) kérik a keresztség kiszolgáltatását 

- megfelelõ elõkészítésben részesültek (hitoktatás) 

Keresztszülõk 

A keresztelendõ számára keresztszülõt választhatunk, a 7 évnél idõsebbek pedig maguk kérnek fel 
keresztszülõt, hogy a keresztény életben segítségükre legyenek. Keresztszülõ lehet 16 év feletti személy, aki 
maga is részesült a keresztségben, szentáldozásban, bérmálásban, ill. ha már nem független, akkor 
keresztény házasságban él. Polgári házasságban, élettársi kapcsolatban vagy még ennél is kötetlenebb 
kapcsolatokban élõk nem vállalhatnak keresztszülõi. Gyakorolja a hitét, vallását. 

Egyéb tudnivalók, jelentkezés keresztségre 

Felnõttek és 7. életévüket betöltött gyermekek keresztségre való felkészítésekor az Oltáriszentség vételére, 
13-15. életév betöltése esetén általában a bérmálásra is felkészítjük a jelentkezõket. 

Keresztségre jelentkezni személyesen lehet a plébániairodán vagy a plébánosoknál. 



Színházi elõadás volt Sármelléken! A Charley Nénje! 
 
Kedves Sármellékiek! 
Köszönöm mindenkinek hogy augusztus 14-én egy fantasztikus színházi elõadást élvezhettünk falunkban! 
Igen, köszönöm, mert ha TE és ÖN nem jött volna el az elõadásra, akkor nem mondhatnám el, hogy sikeres 
volt az elõadás, sikeres volt a szervezés! 
A visszajelzések TÕLETEK, ÖNÖKTÕL? Fantasztikusak! 

Nem tudom megmondani, hogy mikor volt utoljára színházi elõadás Sármelléken. Most a Madách- és 
József Attila  Színház mûvészei jöttek el hozzánk! Az elõadásuk magas színvonalú volt. Örömmel játszottak 
nekünk! Élvezték minden percét a produkciónak.  

Az elõadás után meghívtuk a társulatot egy pohár pezsgõre és egy kis „hazaira” (pálinka, pogácsa és 
almás pite). Jó és kötetlen beszélgetés keretében csak dicsérni tudták falunkat! Azt mondták, hogy a közönség 
fantasztikus volt. Úgy tapsoltunk, mintha legalább ötszázan lettünk volna!  
Ha hívjuk õket, örömmel jönnének vissza! A következõ találkozásig szeretettel ölelnek mindenkit: 
  Donna Lucia d'Alvadorez, a Charley nénje - Hûvösvölgyi Ildikó 
  Sir Francis Chesney, ezredes  - Pankotay Péter 
  Stepeen Spittigue    - Háda János  
  Lord Frank Babberley   - Arany Tamás 
  Jack Chesney    - Kurkó József 
  Harley Wykehem    - Kósa Dénes 
  Kitty      - Bednai Natália 
  Anni      - Molnár Szandra 
  Ella      - Kisfaludy Zsófi 
  Inas      - Karsai J. András 
  Rendezõ:  Háda János 
  Koreográfus: Arany Tamás 
(Kautzky Armand, aki eredetileg az ezredes szerepét játszotta volna, sajnos lebetegedett, de szeretettel 
üdvözöl a távolból is mindenkit. Pankotay Péter pedig kiválóan játszotta az ezredes szerepét!) 
De hogy is kezdõdött, honnan is indult a szervezés?  
Most leírom, mert sokan kételkednek... kétkednek... 
2006-ban az önkormányzati választásokon megtiszteltek a sármellékiek azzal, hogy önkormányzati 
képviselõként tevékenykedhetek szülõfalumban. Szinte ezzel egy idõben Bóka Tibor plébános úr felkért, hogy 
legyek Sármellék egyházközség képviselõ testületének tagja. Mindkét tisztséget megtiszteltetésnek 
tekintettem (tekintem a mai napig) és igyekeztem kellõ alázattal munkához látni. 

 
Mi történt az egyházközségben? Tibor Atya legfõbb szándéka, hogy a templom falain kívül vigye az 

Evangéliumot. Hogy tudok ebben segíteni, mint egyházközségi képviselõ? Úgy, hogy „Civil” elõadókat hívok 
templomunkba! Nagyon sok barátom van, akik szívesen jönnek Sármellékre, de ehhez az kellett, hogy Tibor 
Atya kinyissa a templom kapuit és fogadja ezeket az embereket. Kik is õk? Kedves barátom dr Csókay András 
agysebész, Bõjte Csaba testvér Erdélybõl, Eperjes Károly színmûvész, Balogh Zoltán református lelkész, 
országgyûlési képviselõ, Benkóczy Zoltán színmûvész, Arany Tamás színmûvész. Õk tiszteltek meg 
jelenlétükkel, elfogadták meghívásomat (tiszteletdíj nélkül!) és tanúságot tettek hitükrõl. Fantasztikus élmény 
volt az elõadásuk, illetve az elõadásuk után a parókián az órákig tartó beszélgetések! Sütöttünk - fõzünk nekik 
finomakat, amit õk a bizalmukkal és barátságukkal viszonoztak.  

Hogy lesz-e következõ vendég? és ki lesz az? A fejemben már megszületett a gondolat. Tibor atya 
jelezte felém, hogy õszre jó lenne egy vendég az egyházközségbe! Igen, szervezem! Hogy ki lesz az, az 
legyen meglepetés! De várjuk falunk apraját-nagyját az elõadásra! Mindenkinek szól! Mindenkit hívunk!  
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folytatás a következõ oldalon >>>>

Mi történt az önkormányzatban? A ciklus indulásakor felvállaltam a kulturális-, idegenforgalmi-, és 
sportbizottság vezetését. A sportkört elsõsorban a Sportnap szervezésével támogatom: Sorban a következõ 
elõadókat hívtam meg: Márió, Cairo, MC Haver és a Technõ, Színész válogatott, Buzánszky Jenõ az 
Aranycsapat tagja. A Sportnap szervezésénél minden esetben arra törekedtünk, hogy a kiadásunk ne haladja 
meg a bevételeinket. Sok Sármelléki élvezte velünk a felejthetetlen pillanatokat!  
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elõzõ oldal folytatása >>>>

Erdélyben  jártunk ... 
 

 Kis létszám ú küldöttségünk képviselte falunkat testvérközségünkben C sernátonban . Az u tazók között 
vo lt ak i már a  kezdetek tõl tartja a  kapcso latot velük, illetve volt ak i csak  1-2  éve. A képviselõ testü letbõl csak 
jómagam indultam útnak. A társaság  kiváló  vo lt! 1000  km-t u taztunk , de mikor k iszálltunk  a  buszból,  azt 
érezhettük, hogy haza érkeztünk! Sok-sok  történetet hallo ttam a csernátoni vendégszeretetrõl, de 
megtapasztaln i még fan tasztikusabb  volt.  
 Három napos falunapra voltunk h ivatalosak . Igazi ünnep  volt! Székely  kaput avattunk.  Alsó  és Felsõ 
Csernáton  bejáratához állították  a hatalm as mûvet. Ott a faluban faragták  k i a mesterek –  csodálatosra 
sikerült! A székely kapu fontos jelkép szám ukra. N yitva áll mindenki elõ tt, ak i belép a  faluba és visszavár 
mindenkit, aki k ilép rajta! A plébánosok  (kato likus és reform átus) felszen telték az ép ítm ényt, a vezetõk  
átvágták a nem zeti szalagot (piros – fehér – zöld).  Sárm ellék  község  nevében  Tamás Jánosné M arika állt a  
szalag m ellé. Férjével, Jani bácsival sokat tettek  azért, hogy ez a testvérkapcsolat a m ai napig  él! Végül 
elénekeltük  N emzetünk – így mondják - himnuszát.  A h imnusz alatt a férfiak kalapjukat a  mellükre szorítva 
énekeltek : …  „Bal sors akit régen tép , H ozz rá  víg  esztendõ, Megbûnhõdte már e nép  a múltat s jövendõt!” ...  
 majd a  végén ezt mondták: „Úgy legyen , Ámen!” Jó  vo lt magyarnak lenni közöttük!  
(Az önkormányzat épületébe nem tehetik be a magyar zászlót, csak a rom ánt és az uniósat.) 
 Képzeljék , van múzeumuk! Kis falu, ahol még n incs m indenhol aszfaltos út sem, de múzeum ot tud tak 
nyitn i.  Hogy mi van ott? N e gondoljanak különös dolgokra.  Hosszú évek ó ta félretett tárgyak, amik  mára 
muzeális emlékké nemesedtek! Használati tárgyak , ruhák , gépek , berendezések, vaskályhák , kézimunkák, 
könyvek, levelek ... stb-stb .  M i miért nem csinálunk  magunknak ilyet? A  múltunk nélkü l nem lesz 
jövõnk! Vasárnap  misén is voltunk a  római kato likus tem plom ukban . U tána pedig  a parókia épületében 
fogadott minket a plébánosuk. K omolyan  ránk nézett és ezt mondta: „Mit csináltok ti otthon az 
anyaországban? E ddig  mi jártunk hozzátok megerõsödni, de most azt érzem nektek kell hozzánk jönnötök 
hazaszeretetért, magyarságtudatért, becsületért, h itért!”  ...  Ottlétünk  alatt a  régiek  végiglátogatták  az 
ism erõsöket, m i „ú jak” pedig megismertünk  nagyon sok  kedves embert.  M ódom  volt bem utatkoznom  a 
képviselõ  testületüknek. Igaz nem hivatalos helyen , hanem egyik  éjje l a bálban  tarto ttunk  egy rögtönzött 
„ülést”. Szállásadónk az alpo lgármester volt, aki sokat mesélt a falu juk gazdálkodásáró l, nézeteirõl, vezetési 
módjáról. Sokat tanultam tõle!   
 A napok gyorsan  teltek.  M inden  percben  a m eleg szeretetet éreztük. Nehéz volt elköszönni,  és haza 
indulni. M indenkit megöleltünk, akit tud tunk és hívtuk  õket haza,  hozzánk! Ide az anyaországba!  
                                                                                                                                                     L ebeda G ézáné 

A kulturális bizottság vezetõjeként fontos feladatomnak tartom támogatni az ÁMK-t és annak vezetõjét 
Dufkáné Vincze Máriát. Az együttmûködésünknek köszönhetõ, hogy fogadta az igazgatónõ az általam 
letárgyalt színházi elõadást. Igen a Charley Nénjét. Sokan jósolták azt, hogy kudarc lesz, jó ha talán 30-40 
ember vesz majd jegyet. Szerencsére nem így történt. A színházterem 80 %-ra megtelt. Akik ott voltak és 
látták az elõadást, nagy élményben volt részük. Egy színvonalas, kiváló produkciót láthattunk.  
 Arany Tamás – kedves barátom, aki a Charley nénjét alakította – itt volt az egyházi bálunkon is, 
amikor arra gyûjtöttünk, hogy kifesthessük a templomunkat. Most örömmel újságoltam neki, hogy a festés 
megtörtént. Az elsõ kérése az volt, hogy vigyem fel a templomba, mert szeretné megnézni... 
 Sok pozitív visszajelzést kaptam tõletek, önöktõl. Az elõadás adta örömet, dicséretet a szervezésért, 
kérést – javaslatot a következõ elõadásra. Igen igyekszem! Mindent megteszek, hogy a község igényeit 
figyelembe véve dolgozzam! Tudom és érzem, hogy igény van a faluban a szórakozásra, a közösségi életre. 
Sõt, már van akivel együttmûködve az igényeket meg is tudjuk valósítani! 
                 Még egyszer köszönet az együttmûködésért, a támogatásért mindenkinek.  

Dolgozni, közösséget építeni veletek együtt lehet csak!  
                                                                                                                                  Lebeda Gézáné 



A „3H”Plusz Rendezvénysorozat szeptember 18 – 19-ei sármelléki programterve 
 

Szeptember 18. Péntek  
Alsópáhok, Szentgyörgyvár, Zalavár, Sármellék települések óvodásai és általános iskolásai 

részére 
 

Helyszín: Sármellék sportpálya és lõtér 
 
Idõpont Program Felelõs szervezõ 

Karaoke-show Dufkáné Vincze Mária 
83/355-025 

Sorverseny 
Kerékpárverseny 
Lábtengó fiúknak 
Hullahopp karikázás lányoknak 
Tollaslabda 

14.00 órától 

Pontgyûjtõ állomások 

Szántóné Kelemen Erzsébet 
Tel: 30/288-02-76 

 Íjászverseny (14 éves korig) Rácz Lajos  
Tel: 30/465-26-32 

14.00 – 17.00  Kispályás labdarúgó torna 
(2 korosztály 6 – 6 fõ) 

Décsy László 
Tel: 70/375-73-72 

14.00 – 15.00 Kalandozás Sármellék történelmében 
(3 – 4. osztály) 

Balogh Anikó 
Tel: 30/485-71-65 

17.30 Eredményhirdetés 
 
Óvodások részére: egész délután rajzolás, arcfestés, kézmûveskedés, ügyességi játékok. 
 
Kiegészítõ szórakozások: légvár, mászófal 
 

Szeptember 19. Szombat 
Szentgyörgyvár, Zalavár és a Hévízi kistérség települései részvételével 

 
Helyszín: Sármelléki ÁMK  

 
Idõpont Program Felelõs szervezõ 
8.30 órától „3H”Maraton kerékpáros és váltófutó 

verseny és túra 
Király Gyula 
Tel: 70/375-73-93 

13.00  Ünnepélyes megnyitó  
Íjászverseny (14 év felettieknek) Rácz Lajos 

Tel: 30/465-26-32 
Ping-pong verseny Gombor Emõke 

Tel: 20/477-05-18 

13.10 órától 

Csocsó- és pókerverseny Lebeda Géza Sándorné 
Tel: 30/227-47-57 

Eredményhirdetés 16.00 
Prószafesztivál Ferge Józsefné 

Tel: 83/355-142 
       30/303-97-21 

16.30 Bordalfesztivál és néptánc bemutató 
Vendégeink: a Hevesi Sándor Színház 
színészei. 

Kaszab József 
Tel: 30/649-42-47 
Szabó Vendel  
Tel: 83/355-207 

18.30 Vacsora és bál  
 
Kiegészítõ szórakozások: légvár, mászófal, paint-ball, qvad 
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PRÓSZA- és BORDALFESZTIVÁL

„Unokáink is enni fogják, ... ha mi is tovább visszük nagyanyáink ízvilágát.“

Ezzel a gondolattal hirdetjük meg a „3H“Plusz sármelléki rendezvényére a 

„Prószafesztivált“.

Nem versenyre várjuk a tésztáitokat, hanem kóstolóra.
Egy prószát, ami lehet kukorica, kelt, krumplis, aludttejes, 

vagy bármi más, csak elsõ lehet és legyõzhetetlen.
Gyertek és hozzatok néhány tányér kóstolót abból, ahogyan Ti készítitek.

Örömmel fogadjuk, ha receptet is kínáltok mellé -
-  amit nálunk sokszorosítani tudunk - és csereberéljük.

A helyszínen két kemence csábít illatával szíves fogadásotokra.

A kóstoló kezdete: 2009. szeptember 19-én, 16.00 óra
helyszíne: sármelléki ÁMK udvara, a kemence környéke.

Érdeklõdni lehet: Ferge Józsefné - Marika - 
83/355-142 vagy 30/303-9721 telefonszámon.

Sármelléki Labdarúgó szakosztály õszi idény hazai mérkõzései: 
 
augusztus 30.    17.00 óra    Nemesapáti - Sármellék 
szeptember 6.   16.00 óra     Sármellék - Becsvölgye 
szeptember 13. 16.00 óra     Páterdomb - Sármellék 
szeptember 20. 15.30 óra     Sármellék - Zalaszentgyörgy 
szeptember 27. 15.30 óra     Alsópáhok - Sármellék 
október 4.         15.00 óra     Sármellék - Kertváros 
október 11.       15.00 óra     Várvölgy - Sármellék 
október 18.       14.30 óra     Sármellék - Sárhida 
október 23.       14.30 óra     Zalaapáti - Sármellék 
október 25.       14.30 óra     Sármellék - Egervár 
október 31.       14.00 óra     Vonyarcvashegy - Sármellék 
november 08.   14.00 óra      Sármellék - Türje 
november 15.   14.00 óra     Gellénháza - Sármellék 
 
Elötte 2 órával az ifjúsági mérkõzésre várjuk szeretettel a szurkolókat. 

A Községi Önkormányzat szeretettel hívja a falu 
és a hévízi kistérség minden lakóját
Prósza- és Bordalfesztiválra 

>>>„3H“+ Plusz

Felhívás a „Magyar Borok Ünnepnapjai Hévíz és Kistérségében“ rendezvény
keretei közt lezajló sármelléki Bordal-versenyre.

Célja: A borkészítés, borfogyasztás, borünnepek, kultúrális - énekzenei hagyományainak
felelevenítése, életben tartása.
A rendezvény megvalósulását támogatja a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium 
és a Balaton Fejlesztési Tanács.
A rendezvény idõpontja : 2009. szeptember 19.
A rendezvény helye: Sármelléki ÁMK.
A csoportok rendelkezésére álló mûsoridõ: 6-8 perc.
Kérem, hogy a mûsor borral kapcsolatos bordalokat, nótákat, népdalokat tartalmazzon.
A részvételi szándékot 2009. szeptember 11-ig szíveskedjenek jelezni, 
illetve bõvebb felvilágosítás kérhetõ Kaszab Józseftõl a 30/649-42-47 és 
Szabó Vendel polgármestertõl a 83/355-001 telefonszámokon.



1974. május 25-én 
a Balatonszentgyörgy - Zalabér - Batyk 

vonalonközlekedett utolsó vonat 
menetlevelébõl származnak ezek a verssorok:

E sorok rendhagyók
De hisz az út is az,
Ne nézzük ki írta

Hagyjuk a múltra azt...

Fütyül a masina
Búcsút int a tájnak

Ezen a vonalon
Többé már nem járhat!

Erdõk, mezõk, bokrok
Hidak, állomások
Soha, soha többé

Vonatot nem láttok.

E pályán nem jár más többé
Már csak a szél,

A múltról mesélve
A jövõrõl zenél...

Írta: Bertók Pál vonatvezetõ
Keszthely
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Kiadja:
Sármellék Község Önkormányzata
Szerkesztés:
TelePont Közhasznú Információs Egyesület
Felszabadulás u. 1-2.

Telefon:   83/355-208,  Fax.: 83/554-020
E-mail:   
Nyomda:   rgbgrafik.hu  Zalaegerszeg

telehaz.sarmellek@gmail.com

Sziasztok Kismanók! 
A nevem Sárosi Andrea Mária, a hévízi Illyés Gyula 
Általános és Mûvészeti Iskola tanulója vagyok.  
Itt lakom pár hónapja Sármelléken az Arany János 
utcában szüleimmel és testvéremmel együtt.  
Idén vettem részt elõször Manó-faktúra 
foglalkozáson, ami nagyon megtetszett. 
Szórakoztató és kellemes idõtöltést biztosít minden 
gyermek számára. A különbözõ foglalkozásokon 
megtanultam gyöngyöt fûzni és szõni, gipszképet 
készíteni, növényt szõni, indián fonatot készíteni és 
üveget festeni. A „mestermunkákat” úgy csináltuk, 
hogy amit a héten tanultunk, azt tökéletesítettük.  
Az itt tanultaknak majd a „nagybetûs életben” is 
hasznát vehetem. Ezért szeretném megköszönni 
Klári néninek és Ildikónak, hogy megtanítottak 
minket mindezekre a technikákra és színesebbé 
tették a nyári szünet hat hetét. Ezt a foglalkozást 
ajánlom kicsiknek és nagyoknak egyaránt. 
Vegül ne feledjétek el: jövõre is lesz Manó-faktúra! 
Sárosi Andrea 

Kedves gyerekek! 
Ez a Manó-faktúra nagyon jó. Mindenfélét csináltunk. 
Csináltunk sókerámiát,növényszövést, gyöngyszövést, 
gyöngyfûzést, szalvéta-technikát, gipszöntést,  
üvegfestést és végül indián-fonatot. Ajánlom egyaránt 
kicsiknek, nagyobbaknak de még felnõtteknek is. 
Elfelejtettem valamit. Adtunk elõ meséket, vicceseket is, amit 
magunk találtunk ki. Voltak mester-munkák is. 
És köszönöm Klári néninek és Ildikónak. 
Ágoston Patrícia 

Tücsök – Zenede 
Ebben a tanévben is szeretettel várjuk – 
Horváth Szilárd népzenetanár társaságában 
- az énekelni – játszani vágyó, 5 évet 
betöltött gyermekeket a Tücsök – Zenede 
foglalkozásaira. A Zenede a magyar 
népdal-, népi játék- és mondóka-kincs 
felhasználásával, játékos formában 
ismerteti meg a gyermekekkel a ritmus és 
dallam  alapelemeit.  
A foglalkozások kedden délután 4 órakor 
kezdõdnek. 
Beíratkozás szeptember 22-én 15 és 17 óra 
között a könyvtárban.  
Kovács Klára mûvelõdésszervezõ 

Felnõtt színjátszás 
Gyermek–színjátszóink sikerén 
felbuzdulva szeretnénk a 
felnõttek körében is egy 
színjátszó csoportot szervezni, 
Balogh Anikó drámapedagógus 
vezetésével.  
Szeretettel várjuk a 15 – 115 éves 
korosztály kedvet érzõ tagjait 
szeptember 23-án, szerdán 
délután 6 órára  
az ÁMK könyvtárába! 

A Magyar népmese napja – non stop mesenap Sármelléken 
 
Benedek Elek születésnapján, szeptember 3o-án indul az óvodás – kisiskolás 
korosztály színházbérlete az Ibringó címû mesedarabbal az ÁMK 
színháztermében. Ez a nap egyben a Magyar népmese napja is, melyet 
községünkben – idén elsõ alkalommal – szeretnénk méltó módon 
megünnepelni. A színházi elõadás mellett az iskola dráma-csoportja elõadja 
A táncos bárány címû népmese-feldolgozást, valamint Benedek Elek 
meséibõl tartunk „non-stop” felolvasást, melyre a tanulók mellett szeretettel 
várjuk az érdeklõdõ, sõt, a mesélni szeretõ felnõttek, szülõk, nagyszülõk, 
pedagógusok jelentkezését is.  
Kérjük, hogy aki kedvet érez a programban való részvételre, azaz felolvasna 
egyet Benedek Elek meséi közül, jelentkezzék az ÁMK-ban Kovács Klára 
mûvelõdésszervezõnél, illetve Balogh Anikó tanárnõnél. 
Részletes programot a késõbbiekben teszünk közzé. 
Kovács Klára  
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